

ગાંધીનગર સમાચાર

મે માસની આકરી ગરમીએ ગાંધીનગરનાં ૮૭ને બેભાન કર્યા ૭૬ વ્યક્તિઓને ઝાડા ઉલ્ટી થઈ ગયા ને ૫૧ ચક્કર ખાઈને પડયા : ૧૦૮ને ગરમીથી ઊમાર થયાના ૩૮૨ કોલ મળ્યા

મે મહિનામાં પડેલી કાળઝાળ ગરમીથી ગાંધીનગરના ૩૮૨થી વધુ વ્યક્તિઓ પ્રભાવિત થયા છે. ૨૮ મે સુધી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને ગાંધીનગરમાંથી ગરમીને કારણે તકલીફ થયાના ૩૮૩ કોલ મળ્યા છે જેમાં ૮૭ વ્યક્તિઓ બેભાન, ૭૬ને ઝાડા ઉલ્ટી અને ૫૧ને ચક્કર આવતા હોસ્પિટલાઈઝડ કરવા પડ્યા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને ૧૮૯૯૧ ગરમીને કારણે બિમારીના કોલ મળ્યા છે જે પૈકી સૌથી વધુ કેસ અમદાવાદમાંથી આવ્યા છે. અમદાવાદમાં ૪૧૨૫, સુરતમાં ૧૮૩૬, બરોડામાં ૯૦૫, રાજકોટમાં ૮૯૨ અને ગાંધીનગરમાં ૩૮૨ વ્યક્તિઓ ગરમીથી પ્રભાવિત થયાના કેસ ૧૦૮ને મળ્યા છે. જેમાં ગાંધીનગરના ૩૮૨ પૈકી ૭૮ને પેટમાં દુ:ખાવો, ૨૪ વલડપ્રેશરની તકલીફ, ૪૦ છાતીમાં દુખાવો, ૪ નાકમાંથી લોહી નીકળવું, ૩૨ ચક્કર આવવા, ૫૧ આકરી ગરમીથી પડી જવાના, ૭૬ ઝાડા ઉલટીના ને સૌથી વધુ ૮૭ કોલ બેભાન થઈ જવાના આવ્યા હતાં. મે માસની ૧ થી ૨૮ તારીખ સુધીની ગરમીમાં ગાંધીનગરમાં ગરમી રીલેટેડ ૩૮૩ કોલ ઈમર્જન્સી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને મળ્યા હતાં.

ઉત્તર ગુજરાતમાં તરખાટ મયાવનાર ચોર ઝડપાયો

વિસનગર, મહેસાણા, વિજાપુર, વિરમગામ, ભિલોડા, ઈડર સહીતના વિસ્તારોમાં ૧૪ ગુના આચર્યા હોવાની સનસની કબુલાત : ગાંધીનગર એલસીબીએ પ્રેસ સર્કલ પાસેથી પકડી પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં પોતાના સાગરીતો સાથે મળીને તરખાટ મયાવનાર ચોર ગાંધીનગર એલસીબીની એબસ્કવોન્ડર સ્કવોર્ડ ઝડપી પાડ્યો છે. પ્રેસ સર્કલ પાસેથી ઝડપાઈ ગયેલા શખ્સની સઘન પુછપરછ કરતાં વિસનગર, મહેસાણા, વિજાપુર, વિરમગામ, ભિલોડા સહિતના વિસ્તારોમાં તેણે ૧૪ ગુનાઓ આચર્યા હોવાની કબુલાત કરી છે. એલસીબીએ તેની ધરપકડ કરી લીધી છે. ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમારની સુચનાથી એબસ્કવોન્ડર સ્કવોર્ડના પીએસઆઈ કૃષ્ણાલ પટેલ તથા તેમની ટીમ મિલકત સંબંધિત ગુનાઓ ઉકેલવા કામે લાગી છે ત્યારે ચોક્કસ બાતમીને આધારે આજે પ્રેસ સર્કલ સે. ૨૮ પાસેથી એક વોન્ટેડ રીઠા ચોરને ટીમે ઝડપી પાડ્યો છે. વર્ષ-૨૦૧૩ થી વોન્ટેડ શ.૧૬૩ ખ ઊર્ફે ડુગ્ગો ૨ હી મ શ.૧ ફ કીર (૨હ). દહેગામ)ની ૨.૧ ઘ.૧.૧ પુછતાછ કર તા.૧.૧ રીક્ષામાં વૃદ્ધ ૧ નો બંદી રા.૧.૧ વીસનગરની હદમાં રૂ. ૨.૮૩ અને ચંદ્ર સાથે મળીને અત્યાર સુધી ૧૪ ગુના આચર્યા હોવાની

કબુલાત કરી છે. વિસનગરમાં ૨૦ હજાર રોકડા, મહેસાણા-વિસનગર ચોકડીએ ૩૫ હજારની મત્તા, ખેરાલુ નારદીપુર ત્રણ રસ્તા પાસે ૨૦ હજારની મત્તા, સમી ગામે ચાંદીની પાયલોની ચોરી, વિજાપુર રોડ પર ૫ હજારની મત્તા, મહેસાણામાં ૫ હજારની મત્તા, વિજાપુર પીલવાઈમાં ૭ હજાર રોકડા, પાટણ રોડ પર ખડી ચાર રસ્તા પાસે સોનાની ચેઈન, ખડી ચોકડીથી ખેરાલુ રોડ પર ૫ હજાર રોકડા, પાટણ-મહેસાણા રોડ પર ૭૫૦૦ રોકડા, ઈડરમાં ૩૫૦૦ રોકડા, ભિલોડામાં ૧૫૦૦ રોકડા, વિજાપુર રોડ ખાતે ૧૫ હજારની મત્તા અને વિસનગરમાં રૂ. ૨.૮૩ લાખની મત્તાની ચોરી અત્યાર સુધી તબક્કામાં કરી હોવાની કબુલાત આરોપીએ કરી છે.



નગરમાં આકરા ઉનાળાએ આલબેલ પોકારી

પશુઓ માટે પણ લીલો ઘાસચારો આવ્યો

દાન-પુણ્યની શ્રદ્ધા થકી પશુઓને મળી રહેલો તાજો ખોરાક, પશુપાલકો વેચાતુ પણ ઘાસ લઈ રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ અગનગોળા વરસાવની ગરમીએ માનવી તો ઠીક પશુપંખીઓને પણ ઝંઝોળી નાખ્યા છે. આહાર પ્રત્યે મનુષ્યને આ અસહ્ય ગરમીમાં અરૂંધિ પેદા થઈ છે તેજ રીતે પશુઓ પણ સુકા ઘાસચારાથી અકળાઈ ઉઠ્યા છે. જેથી હાલ નગરમાં પશુઓ માટે લીલો ઘાસચારો આવ્યો છે. જોકે નગરમાં પશુપાલનનો વ્યવસાય નહીવત છે પરંતુ દાન-પુણ્યની શ્રદ્ધા ધરાવનાર ધાર્મિક આસ્થાવાળા પશુઓને લીલા ઘાસચારો નીરી રહ્યા છે. જેથી પશુઓ પણ આ આકરી ગરમીમાં તાજા ખોરાકથી તૃપ્ત થઈ રહ્યા છે. નગરમાં આકરા ઉનાળાએ ચોતરફ આલબેલ પોકારીને તોબા બોલાવી દીધું છે. મનુષ્ય આ ગરમીથી ત્રાહીમામ થઈને ઈંડક મેળવવાના પ્રયાસો આરંભી દીધા છે ત્યારે અબોલ પશુઓની સ્થિતિને ધ્યાને લઈ તેમના ખોરાકમાં લીલા ઘાસચારાનું આયોજન થયું છે. નગરમાં હાલ લીલો ઘાસચારાનું વેચાણ શરૂ થયું છે. જેમાં વ્યવસાય

બારે માસ વેચાણ કરતા આ રહ્યો છે. વધુમાં રખડતી ગાયોને ખાસ વ્યવસાયીઓ જમીન વેચાણ કે ભાડે કરીને લોકો પુણ્ય સમજી આ ઘાસચારો



(તસવીર : ધર્મજી મહેતા)

રીંગણમાં છાંટવાની દવા પી જઈ મોટી આદરજનાં યુવાનનો આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર નજીક સ્થિત મોટી આદરજ ગામના ૪૦ વર્ષીય ખેડુત યુવાને પોતાના ખેતરમાં જઈ ગઈ કાલે દાખલ કરીને ગુનાનીવધુ તપાસ શરૂ કરી છે. મોટી આદરજ ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય પ્રભાતજી શંકરજી ઠાકોર

જોલા ખાઈ રહેલા યુવાનનું મોડી સાંજે હોસ્પિટલમાં જ સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નિપજયું હતું. પેથાપુર પોલિસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને ગુનાનીવધુ તપાસ શરૂ કરી છે. મોટી આદરજ ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય પ્રભાતજી શંકરજી ઠાકોર

ચન્દ્રાલામાં પાટીદાર સમાજ દ્વારા વોલીબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વેકેશન દરમિયાન રમતપ્રેમીઓ દ્વારા અનેક ટુર્નામેન્ટોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. શહેર અને જિલ્લામાં હાલમાં જ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટો પુરી થઈ છે. ક્રિકેટની સિઝન પુરી થતા જ યુવાનો દ્વારા વોલીબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આજે ચન્દ્રાલા ખાતે વોલીબોલ ટુર્નામેન્ટ યોજવામાં આવશે. સાબરકાંઠા જિલ્લા સરદાર પટેલ સેવાદળ, ૪૨/૮૪ કડવા પાટીદાર યુવા ફાઉન્ડેશન અને ૪૨/૮૪ કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા વોલીબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ટુર્નામેન્ટનો આજ રોજ શનિવારે ચન્દ્રાલા સ્થિત પી.એમ. પટેલ સાર્વજનિક શૈક્ષણિક સંકુલ ખાતે રાત્રે ૮-૦૦ વાગે રંગારંગ શુભારંભ કરાશે. ટુર્નામેન્ટમાં પ્રવેશ માટે રૂ. ૭૦૦ ફી રાખવામાં આવી છે. ટુર્નામેન્ટમાં સમાજના ઉત્સાહી અને રમતપ્રેમીઓની ટીમને જોડાવા જણાવવામાં આવ્યું છે. ટુર્નામેન્ટમાં જોડાવા ઈચ્છુક ટીમના કેપ્ટનોએ ઉવેશ પટેલ, શ્રિજેશ

ગઈ કાલે વહેલી સવારે પોતાના ધરેથી ખેતરે પહોંચી ગયા હતા અને રીંગણમાં છાંટવા માટેની દવાની બોટલ લઈ કોઈ કારણોસર ગટગટાવી લીધી હતી. ગંભીર હાલતમાં પ્રભાતજીને સારવાર માટે તાત્કાલીક ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યાં મોડી સાંજે તેમણે દમ તોડ્યો હતો. પેથાપુર પોલીસને ઘટનાની જાણ થતા બનાવ સ્થળે પહોંચી અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે પ્રભાતજી છેલ્લા કેટલાક દિવસોની સતત કોઈ વિચારોમાં રહેતા હતા અને હતાશાનો ભોગ બનેલા હતાં.

નાના અને અનુસૂચિત જાતિના ખેડૂતો માટે સરકારે સહાયમાં વધારો કર્યો

જીજીઆરસીએ સુક્રમ પિચત યોજનાની સહાયમાં થયેલ વધારાનો લાભ લેવા ખેડૂતોને અનુરોધ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર ખેડૂતોના વિકાસ અર્થે ખુબજ સારા પ્રયાસો કરી રહી છે. કિસાનોને માહિતી મળી રહે તે માટે કિસાન ચેન્સલ શરૂ કરવામાં આવી છે. ભારત ખેતી પ્રધાન દેશ છે. ભારતની ખેતી કનિષ્ઠની જગ્યાએ ઉત્તમ સાહિત થવા તેવા પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. દેશના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અનેક કિસાનલક્ષી યોજનાઓ લાવી રહ્યા છે. ત્યારે ખેડૂતોને આ યોજનાઓનો મહત્તમ લાભ જીજીઆરસીના અધિકારીએ જણાવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for date (આજનો દિવસ), sunrise (સૂર્યોદય), sunset (સૂર્યાસ્ત), temperature (તાપમાન), and various events (સિનેમેક્સ, સિટીપલ્સ, મેચ, વૃષભ, મિથુન, કર્ક, સિંહ, કન્યા, તુલા, વૃશ્ચિક, ઘન, મકર, ફુલ, મીન) with details on times and locations.